
完成図 組立部品 1手順

2手順 3手順 4手順

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

クランプ式折りたたみデスクエクステンダー（100-KB022シリーズ)組立説明書 Ver.1.0

カチッ

②ブラケット×２個

②ブラケット

③クランプ×２個

③クランプ

＜用意していただくもの＞
・プラスドライバー
・手袋（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

＜組立てに必要な人数＞

大人1人以上

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（100-KB022BKなど）と
　下記の部品番号（①～⑤）と部品名（ボルトAなど）をお知らせください。

①天板×1枚

④ボルトA（M4×8mm）×4本

使用ボルト

4mm

8mm

⑤ボルトB（M5×5mm）×8本

5mm

5mm

⑤ボルトB（M5×5mm）

5mm

5mm

①天板

④ボルトA ④ボルトA

④ボルトA（M4×8mm）

4mm

8mm
④ボルトA（M4×8mm）

4mm

8mm

※３段階から任意の
　幅に取付けできます。

※３段階から任意の
　幅に取付けできます。

開く

約2mm 約2mm②ブラケット

②ブラケット

⑤ボルトB



5手順 6手順 7手順

!

!

!

! ●本製品を取付けた机を移動させないでください。
●直射日光が当たる場所、高温になる場所ではご使用にならないでください。
●本製品を振動のある場所に設置しないでください。
●部品が外れたままで使用しないでください。
●ボルト・ネジ類がゆるんだまま使用しないでください。
●本製品を分解・修理・加工・改造はしないでください。
●本製品に強い振動や衝撃、無理な力を与えないでください。
●本製品を高温・多湿となる場所や、ホコリや静電気、油煙の多い場所で使用・保管
しないでください。
●本製品を水などの液体で濡らさないでください。また、濡れた手で触れないで
　ください。
●お子様には本製品や付属品を触れさせないでください。
●本製品の故障、またはその使用によって生じた事故や直接、間接の損害につい
ては弊社はその責を負わないものとします。あらかじめご了承ください。
●改良のため製品の仕様は予告なく変更することがあります。予めご了承ください。 

＜使用上の注意＞可動部分で指をはさまないように
注意してください。

差し込む

天板

緩める 締め付ける

全てのボルトを
締め付けます。



天板の開き方

レバーが戻らないとき

天板のたたみ方

CF/AH/TKDaC
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

1手順 2手順

押す

  倒す

カチッ

カチッ

カチッ

可動部分で指などをはさまない
ように十分ご注意ください。

  持ち上げる

可動部分で指などをはさまない
ように十分ご注意ください。

ブラケットのレバーを押します。

レバー

〈横から見た図〉〈横から見た図〉
天板をたたみます。

ずらす

緩める

②ブラケット
※取り付け位置を外側に
　ずらしてください。

※デスクの天板から取外して、作業を行ってください。

締める

④ボルトA ④ボルトA


